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Hangi sınıftasınız veya mezun musunuz?

36 yanıt

Mevcut seçmeli ders seçeneklerinden memnun musunuz?

36 yanıt

Seçmeli Dersler ve Yeni Ders Önerilerinin

Okuyan Öğrenci/Mezunlarla

Değerlendirilmesi Anket Formu

36 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

Lisans öğrencisi (1-2. sınıf)
Lisans öğrencisi (3-4. sınıf)
Mezun

52,8%

19,4% 27,8%

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Nötr
Memnun değilim
Çok memnun değilim

19,4%

8,3%

13,9%22,2%

36,1%

https://docs.google.com/forms/d/1NUGHWkILYrpss2slQXXEr90tORgBz8As3xuHzZnaseg/edit#start=publishanalytics
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Mevcut seçmeli derslerin çeşitliliğini nasıl buluyorsunuz?

36 yanıt

Mevcut seçmeli derslerin içeriği sizin beklentilerinizi karşılıyor mu?

36 yanıt

Kimya bölümünde yeni seçmeli derslerin eklenmesini nasıl

buluyorsunuz? 

36 yanıt

Kopyala

Çok çeşitli
Çeşitli
Nötr
Az çeşitli
Çok az çeşitli

11,1%

16,7%11,1%

36,1%

25%

Kopyala

Tamamen karşılıyor
Karşılıyor
Nötr
Kısmen karşılıyor
Hiç karşılamıyor

16,7%

13,9%

19,4%

13,9%

36,1%

Kopyala

Çok olumlu
Olumlu
Nötr
Olumsuz
Çok olumsuz

19,4%

63,9%
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Yeni seçmeli derslerin hangi konuları içermesini tercih edersiniz?

(Birden fazla seçenek işaretlenebilir)

35 yanıt

Hangi tür öğretim yöntemlerini tercih edersiniz? (Birden fazla seçenek

işaretlenebilir)

36 yanıt

Kopyala

0 10 20 30

Biyokimya

Çevre Kimyası

Malzeme Bilimi

İlaç Kimyası

Analitik Kimya Uygulamal…

Organik Sentez Laboratu…

Fizikokimya

Yeşil Kimya

Diğer (Lütfen belirtiniz): _…

15 (%42,9)15 (%42,9)15 (%42,9)

19 (%54,3)19 (%54,3)19 (%54,3)

22 (%62,9)22 (%62,9)22 (%62,9)

25 (%71,4)25 (%71,4)25 (%71,4)

13 (%37,1)13 (%37,1)13 (%37,1)

15 (%42,9)15 (%42,9)15 (%42,9)

6 (%17,1)6 (%17,1)6 (%17,1)

16 (%45,7)16 (%45,7)16 (%45,7)

2 (%5,7)2 (%5,7)2 (%5,7)

Kopyala

0 10 20 30 40

Ders içi uygulamalar

Laboratuvar çalışmaları

Proje tabanlı öğrenme

Alan gezileri

Seminerler ve konferanslar

İnteraktif online dersler

Diğer (Lütfen belirtiniz): _…

21 (%58,3)21 (%58,3)21 (%58,3)

32 (%88,9)32 (%88,9)32 (%88,9)

19 (%52,8)19 (%52,8)19 (%52,8)

28 (%77,8)28 (%77,8)28 (%77,8)

13 (%36,1)13 (%36,1)13 (%36,1)

3 (%8,3)3 (%8,3)3 (%8,3)

1 (%2,8)1 (%2,8)1 (%2,8)
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Mezun olduktan sonra kimya bölümünde sunulan seçmeli derslerin

önemini nasıl buluyorsunuz?

36 yanıt

Mezun olduktan sonra yeni seçmeli derslerin işe alım sürecindeki etkisi

hakkında ne düşünüyorsunuz?

35 yanıt

Kopyala

Çok önemli
Önemli
Nötr
Önemsiz
Çok önemsiz

25%

27,8%

44,4%

Kopyala

Çok etkili
Etkili
Nötr
Etkisiz
Çok etkisiz

17,1%

51,4%

28,6%



26.04.2024 10:03Seçmeli Dersler ve Yeni Ders Önerilerinin Okuyan Öğrenci/Mezunlarla Değerlendirilmesi Anket Formu

Page 5 of 5https://docs.google.com/forms/d/1NUGHWkILYrpss2slQXXEr90tORgBz8As3xuHzZnaseg/viewanalytics

Hangi tür dersleri mezun olduktan sonra faydalı buluyorsunuz? (Birden

fazla seçenek işaretlenebilir) 

35 yanıt

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -

Gizlilik Politikası

Kopyala

0 10 20 30

Endüstriyel Kimya

İleri Analitik Teknikler

Kimyasal Mühendislik

İşletme ve Yönetim Dersleri

İleri Biyokimya

Patent ve Fikri Mülkiyet…

Diğer (Lütfen belirtiniz): _…

29 (%82,9)29 (%82,9)29 (%82,9)

21 (%60)21 (%60)21 (%60)

21 (%60)21 (%60)21 (%60)

14 (%40)14 (%40)14 (%40)

10 (%28,6)10 (%28,6)10 (%28,6)

11 (%31,4)11 (%31,4)11 (%31,4)

2 (%5,7)2 (%5,7)2 (%5,7)

 

Formlar

https://docs.google.com/forms/d/1NUGHWkILYrpss2slQXXEr90tORgBz8As3xuHzZnaseg/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy

